
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Журналістика» підготовки фахівців 

другого  (магістерського) рівня вищої освіти 2024  року вступу  спеціальності 

061 «Журналістика» 

 

 Освітня програма для підготовки фахівців першого  (бакалаврського) рівня 

вищої освіти    спеціальності 061 «Журналістика»   дає підстави твердити, що вона 

сприятиме успішній реалізації мети освітньої діяльності – підготовка 

висококваліфікованих фахівців у медійній галузі, які мають теоретичні знання і 

практичні навички, загальні та фахові компетентності, необхідні для розв’язання 

завдань інноваційного й дослідницького характеру у сфері журналістики та здатні 

працювати в сучасному цифровому медіапросторі й забезпечувати інформаційний 

супровід агросектору.  

Загальні та фахові компетентності чітко запроєктовані, по-перше, на 

інноваційну діяльність у галузі освіти загалом і предметну царину  журналістських  

наук зокрема, по-друге, на майбутнє працевлаштування на посадах журналіста, 

журналіста мультимедійних видань засобів масової інформації, коментатора, 

радника (в органах державної влади, місцевого самоврядування),  головного 

редактора,  головного редактора газети, журналу, редактора, начальника прес-

центру,   прес-секретаря, кореспондента, кореспондента власного (спеціального),   

оглядача, професіонала в галузі інформації та інформаційної аналітики, рекламіста. 

Цьому сприяють чітко задекларовані в освітній програмі підходи до навчання  та 

представлені в гармонійному синтезі традиційні й новаційні технології навчання, які 

органічно доповнює важливий для сучасного освітнього процесу дослідницький 

метод. Важливим є й те, що програма оперта на багаторічний досвід  Національного 

університету біоресурсів і природокористування України й водночас зорієнтована 

на конкретні практичні досягнення у вітчизняній та зарубіжній  журналістиці.  

Перспективність програми визначає ресурсне забезпечення її 

висококваліфікованими, досвідченими науково-педагогічними працівниками, 

потужним матеріально-технічним, інформаційним та навчально-методичним 

забезпеченням. 

 Обов’язкові навчальні дисципліни  утворюють системний комплекс, який, з 

одного боку, сприятиме висококваліфікованій підготовці фахівця з  журналістики,  а 

з іншого боку, створює простір для формування креативної, різнобічно розвиненої, 

національно свідомої особистості, відкриває широкі перспективи для подальшого 

навчання. Відрадно, що увиразнює унікальність програми ОК «Організація 

інформаційного супроводу». 

Рецензована програма відповідає вимогам до навчально-методичного 

контенту й може бути рекомендована до використання в навчальному процесі  

Національного університету біоресурсів і природокористування України.  
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